



Un momento de la reunión entre padres de alumnos y el Ministerio. / JUANCHI LÓPEZ

■ EDUCACIÓN

Padres de alumnos piden al MEC que no cubra con institutos privados la falta de centros públicos

Las asociaciones denuncian que no se les tiene en cuenta en la toma de decisiones

ALFONSO TORICES
MURCIA

Los responsables de la Federación de Asociaciones de Padres de Alumnos (FAPA) de la Región de Murcia se entrevistaron ayer con el director provincial del ministerio de Educa-

ción y Ciencia (MEC), Raimundo Benzal, para plantearle las reivindicaciones más importantes que tienen en este momento. Alfredo Martínez, presidente de la FAPA, señaló que el tema en el que le iban a insistir especialmente era en que el Ministerio debe dejar de congelar las inversiones en institutos en las zonas en las que ya existe una oferta privada.

Martínez indicó que el Ministerio debe realizar su red de centros públicos con independencia de la oferta de institutos privados, «cosa que actualmente no está haciendo». Señaló que existen zonas donde la oferta pública de plazas educativas es insuficiente —como La Manga del Mar Menor, algunas zonas de Murcia, de Sangonera, de Benijáén, etc— y donde lo que el Ministerio está haciendo es abandonar la inversión pública y cubrir su hueco potenciando los centros privados.

Asimismo, los padres de alumnos consideran que es necesario que el Ministerio haga pública ya cuál es la red de centros de educativos que tiene prevista para la Región hasta el final de la reforma de las enseñanzas —donde se ubicarán los nuevos institutos de enseñanza secundaria y medias, que colegios estarán adscritos a cada centro, etc. Alfredo Martínez señaló que considera que la han ocultado hasta ahora, «por que están esperando a ver que centros privados ponen en marcha la Secundaria».

En la reunión, la FAPA también iba a pedir información sobre la labor que realizan el centenar de objetores de conciencia que ya trabajan en colegios e institutos. Quieren saber si están suplantando puestos de trabajo —cosa que prohíbe la ley— y si tienen la formación suficiente para la labor que desempeñan.

Falta de participación

Los padres querían comunicarle a Raimundo Benzal, por otra parte, que consideran que no se les está teniendo en cuenta en la planificación de las actividades que se están realizando fuera del horario lectivo en algunos colegios. «Nos estamos convirtiendo en peones del centro. Somos los que contratamos personal y el seguro, los que nos responsabilizamos de muchas actividades, pero para elaborar los programas no se cuenta con nosotros», indicó Martínez. La misma falta de participación y de información considera el representante de los padres que sufren en muchos centros a la hora de decidir con quién se contratan los comedores o el transporte escolar.

Por otra parte, la FAPA, con motivo del Año Internacional de la Tolerancia, ha suscrito un manifiesto en el que se anima a que en el colegio, las familias y los medios de comunicación se fomente este valor frente a los de la intolerancia, la xenofobia o la discriminación.

El Estudio General de Medios* y sus últimos datos de audiencia, les han vuelto a confirmar como líderes absolutos de las ondas, los únicos capaces de hacer la mejor radio.

Las voces más escuchadas, las más

seguidas, las elegidas por más oyentes, las preferidas por los españoles.

Porque no se cansan de repetir, Antonio Herrero, Encarna Sánchez, Luis Herrero y José María García, una vez más, son los líderes de la radio española.



LOS MAS OIDOS POR MAYORIA.

MURCIA
711 O.M.

LORCA
1.215 O.M.

MAR MENOR
100.6 F.M.

ALHAMA
88.2 F.M.

